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COMUNE DI MARENE 

Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 18 

 
OGGETTO: EVENTO DENOMINATO “PARADRIVING PIEMONTE 

2025” 2° edizione CONCESSIONE PATROCINIO 

 
L’anno duemilaventicinque, addì quattordici, del mese di marzo, alle ore 12 e 

minuti 30, nella solita sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dal 

vigente ordinamento delle autonomie locali di cui al D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i., 

vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 Sono presenti i Signori: 
 

  Cognome e Nome                                           Carica                                         Pr.    As. 
 

DENINOTTI ALBERTO SINDACO  X 

CRAVERO GIANLUCA ASSESSORE  X 

TESTA ALESSANDRA ASSESSORE  X 

FABIO DONATO ASSESSORE  X 

MALLONE ANNA MARIA ASSESSORE  X 

 Totale 5 0   

 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Signora  Dott.ssa Negri Anna la quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  DENINOTTI ALBERTO nella sua qualità 

di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 
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Deliberazione della Giunta Comunale N. 18 DEL 14/03/2025 

 

 

OGGETTO: 

  

EVENTO DENOMINATO “PARADRIVING PIEMONTE 2025” 

2° edizione CONCESSIONE PATROCINIO. 
 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la nota del 14/02/2024, qui protocollata al n. 0001007, con la quale l’Associazione 

ASD le Terre di Wendy ha presentato richiesta per la concessione del Patrocinio per l’evento 

denominato “Paradriving Piemonte 2025” 2° edizione, che consiste in una staffetta di 

carrozze trainate da cavalli con a bordo ragazzi affetti da disabilità con un percorso che parte 

da Cuneo per arrivare a Torino con varie tappe sul percorso stabilito tra le quali il comune di 

Marene; 

 

VISTO il programma dell'iniziativa stessa agli atti d’ufficio; 

 

VALUTATA l'iniziativa medesima meritevole di sostegno; 

 

VISTO l’art. 10, comma 1, lett. k) del vigente Regolamento comunale per la disciplina del 

canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria, che prevede 

l’esenzione dal canone per le occupazioni di suolo pubblico effettuate in occasione di attività 

o manifestazioni senza scopo di lucro organizzate dalle associazioni riconosciute e patrocinate 

dal Comune di Marene; 

 

RICHIAMATO il vigente regolamento per la concessione dei Patrocini e contributi; 

 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica del Responsabile dell’Area Servizi 

amministrativi ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del TUEL 267/2000; 

 

CON voti unanimi e favorevoli resi in forma palese 

 

D E L I B E R A 

 

1) di concedere il patrocinio del Comune di Marene all’ASD le Terre di Wendy di 

Moncalieri per l’evento denominato “Paradriving Piemonte 2025”; 

 

2) di dare atto che il riconoscimento del patrocinio consente l’esenzione dal canone per le 

occupazioni di suolo pubblico effettuate in occasione della manifestazione; 

 

3) di dare atto che la concessione del patrocinio non comporta l'assegnazione di ulteriori 

contributi o responsabilità per il Comune di Marene. 

 

 

Con successiva votazione unanime espressa in forma palese, la presente deliberazione viene 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, 

n. 267 e s.m.i.  stante l’urgenza di provvedere. 

 

* * * * * 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 

 

 

IL SINDACO 

 DENINOTTI ALBERTO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Negri Anna 


